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Про книгу

Цей посібник із рукоділля пропонує додати у свій дім і гардероб трішки магії з
«Гаррі Поттера» за допомогою спиць, голки та пряжі. Авторка розмістила на
сторінках книги 27 схем й описів для в’язання. Також вона ділиться
викрійками одягу, проєктами домашнього декору, сувенірів, іграшок, які взяла
прямо з фільмів. У книзі можна побачити навіть культові костюми. Схеми
доповнені поясненнями специфічних технік, як от арани, багатокольорове й
ілюзійне плетіння, ажур, вкорочені ряди, плетіння з намистинами тощо.  

Кожен візерунок оцінюється за рівнем складності, використовуючи блискавки
— чим їх більше, тим вища майстерність потрібна для виконання. Є варіанти як
для початківців, так і для професіоналів, проте все ж книга вимагає базових
навичок набирати й закривати петлі та читати візерунок.  

Посібник поділений на чотири розділи та містить велику кількість яскравих
ілюстрацій та фото робіт і кадрів із фільмів для порівняння створених виробів і
оригіналів з екрана, серед яких — светри місис Візлі, шарфи факультетів,
накидка Флер Делякур і різні істоти, як от піксі чи триголовий пес. Також у
книзі часто зустрічаються примітки із цікавими фактами та інформацією з-за
лаштунків.  

Це перше офіційне видання з плетіння на тему кіновсесвіту «Гаррі Поттера».
Авторкою книги стала Таніс Ґрей. В її доробку — посібники з в’язання, сотні
опублікованих дизайнів для плетіння, співпраця з тематичними журналами,
робота викладачем в’язання. У цьому посібнику читачі знайдуть добре
прописані візерунки та чіткі нотатки щодо конструкцій на початку кожної
роботи, що допомагає заздалегідь уявити проєкт.  

Авторка не тільки надає схеми для творчості, а й нагадує моменти із фільмів,
занурюючи у магічну атмосферу світу Джоан Ролінґ. Книга може надихнути
людину розпочати нове хобі або ж стане оригінальним подарунком. Стильний
дизайн обкладинки робить видання вдалим доповненням до колекції книг про
Гаррі Поттера. Посібник зацікавить фанатів культової історії та прихильників
рукоділля, які люблять пригоди хлопчика, що вижив.



Вступ 
 
Світ фільмів про Гаррі Поттера наповнений магією, таємницями й 

чималою кількістю плетених речей. Від різдвяних светрів місіс Візлі (стор. 
33) до шарфів, які вказують на належність до певного гогвортського 
гуртожитку (стор. 43), — плетений одяг та ужиткові речі є невіддільною 
частиною культури чарівників. І не дарма — зрештою, Гогвортс 
розташований у холодній Шотландії. 

Майстрині реального світу протягом тривалого часу черпають 
натхнення з фільмів про світ чарівників. Нашу уяву збуджують зачаровані 
спиці Моллі Візлі, магічні візерунки й потойбічні істоти. Тепер мрії 
можуть стати реальністю завдяки цій офіційній збірці плетених моделей за 
мотивами фільмів про Гаррі Поттера. Тут ви знайдете схеми виготовлення 
мʼяких іграшок, предметів домашнього декору, натхненного фільмами 
одягу й навіть елементів автентичних костюмів просто зі знімального 
майданчика. 

Ця книга пропонує фанатам кінопоттеріани новий спосіб взаємодії з 
улюбленими фільмами й вшанування свого фандому засобами магії та 
мистецтва плетіння. 

Схеми доповнені поясненнями виконання специфічних технік, таких 
як арани, багатокольорове плетіння, ажур, ілюзійне плетіння, плетіння з 
намистинами, вкорочені ряди, — для всіх рівнів майстерності. Кожна 
модель має позначку рівня складності й містить усю необхідну 
інформацію, яка дасть змогу відтворити її самостійно. Крім того, кожну 
схему супроводжують інформація з-за лаштунків і маловідомі факти, 
унікальні малюнки та кадри з фільмів, тож під час плетіння натхненних 
фільмами або взятих безпосередньо з екрана моделей ви зможете більше 
дізнатися про створення цієї епічної франшизи. 

Якщо хочете сплести шкарпетки для квідичу (стор. 95) для всієї 
родини або створити плед з ажурними мотивами у вигляді фенікса (стор. 
195), щоб загорнутися в нього під час поттерівського кіномарафону, ваш 
наступний проєкт чекає на вас на цих сторінках. Беріть спиці й пряжу — 
настав час магії плетіння. 



Корнуольські ельфи 
Дизайн: Сьюзен Клаудіно 

Рівень складності: 2 
 
Хоча вони можуть здаватися милими й нешкідливими, корнуольські 

ельфи полюбляють сіяти хаос і влаштовувати загальний безлад, де вони не 
зʼявилися б. Яскраво-сині створіння з великими загостреними вухами, 
вусиками-антенами, великими очима й крилами, вони заввиграшки можуть 
підняти людину, що на собі відчуває бідолашний Невіл Лонґботом на 
катастрофічному уроці професора Локарта із захисту від темних мистецтв 
у фільмі «Гаррі Поттер і таємна кімната». 

А цей точно нешкідливий корнуольський ельф плететься окремими 
частинами по колу, щоб мінімізувати роботу над збиранням. Тіло й голова 
позначені виворітними петлями для зручного набивання й зшивання. Для 
рівномірного набивання іграшки ми рекомендуємо потроху додавати 
наповнювач під час роботи. Проста вишивка дасть змогу створити 
пустотливий вираз обличчя, а безпечні для використання очі роблять цю 
іграшку ідеальною для будь-якого віку. 

РОЗМІР 
Універсальний. 
ВИМІРИ ГОТОВОГО ВИРОБУ 
Висота: 30 см. 
Розмах крил: 23 см. 
ПРЯЖА 
Колір А: Berroco Comfort (товщина Ne 4) (50% axpury, 50% Herrony; 

193 м / 100 г) у кольорі Nº 9735 Delft Blue — 1 моток. 
Колір Б: Lang Yarns Alpaca (товщина Nº 1) (54% альпаки, 24% 

нейлону, 22% мериносу; 199 м / 25 г) у кольорі Nº 749.0021 Light Blue — 1 
моток. 

СПИЦІ 
• Кругові спиці 3,75 мм із волосінню 100 см для техніки Magic Loop 

або той розмір, який дає змогу отримати необхідну щільність плетіння. 
ДОДАТКОВО 



  Одна пара безпечних очей для іграшок діаметром 12 мм, чорного 
кольору. 

  Поліестеровий наповнювач. 
  Муліне для вишивки чорного кольору. 
  Непотрібна нитка. 
  Маркер (необов'язково). 
  Гобеленова голка. 
ЩІЛЬНІСТЬ ПЛЕТІННЯ 
Приблизно 24 п. й 30 рядів лицьовою гладдю, пряжею кольору 
А = 10 х 10 см. 
Щоб отримати щільне полотно, крізь яке не просвічуватиметься 

наповнювач, візьміть спиці на один-два розміри менші, ніж найменший 
розмір, указаний виробником на етикетці пряжі. 
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